

**SVEUČILIŠTE U MOSTARU
PRAVNI FAKULTET**

U Mostaru, 30. travnja 2020.

**OBAVIJEST O ODRŽAVANJU IZVANREDNOG (PROLJETNOG)
ISPITNOG ROKA**

Izvanredni ispitni rok za studente preddiplomskog i diplomskog studija Pravo preddiplomskog i diplomskog studija Kriminalistika i sigurnosni menadžment održat će se od **22. 5. do 5. 6. 2020.** godine.

Isti ispitni termini **bit će oglašeni za studente Pf-a u Mostaru, kao i one u Centrima Pf-a u Vitezu i Orašju.**

Ispiti će se **održati ONLINE**, putem platforme za **e-učenje SUMARUM** i alata **Google GSuite-a (učionice, Meet-a i sl.)**. Način polaganja ispita odredit će, za svaki kolegij, nastavnik-nositelj kolegije i objaviti ga na ploči obavijesti svog e-kolegija.

Kako bi mogli pristupiti ispitima, **studenti se moraju prijaviti (upisati) na željeni kolegij na platformi za e-učenje.** To vrijedi za sve studente bez obzira na njihov status (redoviti ili izvanredni), studij na koji su upisani (Pravo ili Kriminalistika), odnosno studiraju li u Mostaru ili Centrima Pf-a u Vitezu i Orašju.

Prijava na platformu e-učenja SUMARUM (<https://eucenje.sum.ba/moodle/>) odvija se putem **elektroničkog identiteta (AAI) kojim student pristupaju ISS-u.**

Prijava ispita odvijat će se putem Informatičkog sustava Sveučilišta (ISS), gdje će termini ispita biti vidljivi nakon praznika 1. svibnja o. g.

Ispitni rokovi koji se odrede za studente koji studiraju na Pravnom fakultetu u Mostaru vrijede i za studente koji studiraju u Centrima Pf-a u Vitezu i Orašju, jer su svi studenti upisani u SUMARUM sustav e-učenja.

NAPOMENE ZA STUDENTE:

U izvanrednom ispitnom roku studenti koji su prvi put upisali godinu studija **nemaju pravo polagati** ispite ljetnog semestra, bez obzira što su ispiti ljetnog semestra upisani u ISS, te ih izvanredni studenti vide.

Ukoliko studenti budu prijavili i polagali ispite iz ljetnog semestra isti će im biti poništeni.

Studenti su dužni poštovati redosljed polaganja ispita – prvo polagati prenesene kolegije, pa onda kolegije tekuće godine studija. Ovo pravilo važi i kod vezanih kolegija, posebice kad su u pitanju studenti koji su prešli sa drugih fakulteta.

IZ DEKANATA